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CÂMARA MUNICIPAL DE LARANJEIRAS DO SUL 
ESTADO DO PARANÁ 

 

PAUTA N.º  001 - 2023 
SESSÃO ORDINÁRIA DE CUNHO SOLENE 

N.º  001 – 2023 
DIA 06 - 02 – 2023 

 

 
 

ABERTURA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DE 2023 
 
 

REGIMENTO INTERNO 
Art. 9º. No dia 1º de fevereiro a Câmara Municipal reunir-se-á às 19 
horas, em sessão ordinária para a inauguração da Sessão 
Legislativa Anual, devendo nesta sessão ser reservado espaço na 
primeira parte da sessão para que o Prefeito Municipal apresente 
mensagem do Poder Executivo aos representantes do povo com 
assento na Câmara.  
 
§ 2º - Após a sessão deve ser seu curso normal estabelecido por este 
regimento. 
 

MENSAGEM DO PODER EXECUTIVO 

 
 

MATÉRIAS DO PEQUENO EXPEDIENTE 
(Art. 128 - Regimento Interno) 

 
 

VETO 
VETO TOTAL ao Projeto de Lei N.º. 003/2023    

Autoria:  Poder Executivo 
Súmula:  VETO TOTAL ao Projeto de Lei nº 003/2022, de autoria do vereador 
Juvinha Viola, que altera o código tributário municipal, que trata da notificação do 
lançamento dos tributos municipais. 

 
 
 

INDICAÇÕES 
INDICAÇÃO N.º. 001/2023   

Autoria:  Vereador Ney Becker, Carlos A. Machado – Magrão e Rodrigo Scheis 
Súmula: Solicita do Poder Executivo: que estude a possibilidade de realizar 
serviços de melhorias na estrada da comunidade do Rio Laranjeiras, em especial no 
trajeto que perfaz o transporte escolar. 
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INDICAÇÃO N.º. 002/2023   

Autoria:  Vereador Tarso Campigotto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo: que estude a possibilidade de realizar 
serviços de melhorias nas estradas que dão acesso as comunidades de Rio do 
Tigre, Alto Alegre do Tigre e Campo Verde, principalmente as que dão acesso ao 
transporte escolar. 
 
 

INDICAÇÃO N.º. 003/2023   

Autoria:  Vereador Tarso Campigotto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Reitera a Indicação nº 201/2022, que 
gestione junto a DNITT/DER/PR, melhorias urgentes do tipo tapa buracos na rua 
Alberto Minski, marginal de BR 277, que liga a empresa Romancini ao mercado 
Conafri. 

 
 

INDICAÇÃO N.º. 004/2023   

Autoria:  Vereadores Valeide Scarpari e Carlos A. Machado - Magrão 
Súmula: Solicita do Poder Executivo: a construção de uma lombada elevada na 
Rua Vereador Rocha Loures, em frente a Clinica BioFisio. O pedido se dá em virtude 
da quantidade de pessoas em tratamento de saúde na clinica que apresentam 
problemas de locomoção, e devido ao alto fluxo de veículos na via. Os profissionais 
pedem a lombada para segurança dos pacientes. 
 
 

INDICAÇÃO N.º. 005/2023   

Autoria:  Vereadores Valeide Scarpari e Carlos A. Machado - Magrão 
Súmula: Solicita do Poder Executivo: revitalização da Praça Governador 
Garcez, sendo melhorias nos banheiros, pintura, iluminação, troca de calçadas e 
demais reformas que se fizerem necessárias. 
 
 

INDICAÇÃO N.º. 006/2023   

Autoria:  Vereadores Valeide Scarpari e Carlos A. Machado - Magrão 
Súmula: Solicita do Poder Executivo: que realize um estudo para implantar 
transporte gratuito aos pacientes carentes, com dificuldades de locomoção, para que 
busque em suas casas e leve às clinicas de fisioterapia, muitos estão perdendo as 
consultas por não terem como ir ate o local e realizarem os exercícios. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 007/2023   

Autoria:  Vereador Joel Demetrio 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: a possibilidade de construir 
sistema de drenagem de águas pluviais (águas de chuva), na Rua Quero-Quero – 
Palmeiras, Bairro Vila Industrial. Pois a erosão causou grandes valetas 
impossibilitando o trânsito de veículos para ter acesso ao pátio da igreja Santa 
Terezinha. A pedido da Srª. Maria de Lourdes Pereira Matoso e demais moradores, 
fotos anexas. 
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INDICAÇÃO N.º. 008/2023   

Autoria:  Vereador Joel Demetrio 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: a possibilidade de realizar a 
troca de lâmpada do poste de iluminação pública que se encontra queimada, na Rua 
Das Garças próximo ao número 96 – Palmeiras, Bairro Vila Industrial, a pedido do 
Sr. Cleverson Barbosa e demais moradores. 
 
 

INDICAÇÃO N.º. 009/2023   

Autoria:  Vereador Rodrigo Scheis 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: melhorias em 1 boca de lobo na 
Rua Tadeu Folda – Vila Moss, Cristo Rei, que esta quebrada, a pedidos dos 
moradores, fotos anexas. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 010/2023   

Autoria:  Vereador Rodrigo Scheis 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: melhorias em 2 bocas de lobo 
na Rua Perobas, Cristo Rei, que estão abertas, a pedidos dos moradores, fotos 
anexas. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 011/2023   

Autoria:  Vereador Rodrigo Scheis 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: melhorias do tipo patrolamento, 
cascalhamento e compactação nas estradas da Comunidade Alto São João, a 
pedido dos moradores. 
 
 

INDICAÇÃO N.º. 012/2023   

Autoria:  Vereador Rodrigo Scheis 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: providencias a respeito do mato 
que esta tomando conta da calçada e, também, sobre a proliferação de insetos na 
Rua Heitor Safraider, Bairro Jardim Panorama, próximos a igreja Luterana, a pedido 
dos moradores. 
 
 

INDICAÇÃO N.º. 013/2023   

Autoria:  Vereador Rodrigo Scheis 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: com a máxima urgência, 
patrolamento, cascalhamento e compactação nas estradas da Linha Valério que 
estão em péssimas condições, a pedido dos moradores. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 014/2023   

Autoria:  Vereador Rodrigo Scheis 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: troca de lâmpada queimada na 

Rua Espírito Santo, Centro, próximo ao nº 1479, a pedido dos moradores. 
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INDICAÇÃO N.º. 015/2023   

Autoria:  Vereador Rodrigo Scheis 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: colocação de grades de 
proteção na lateral da ponte da Rua Raimundo Ayres de Araujo, Centro, para que os 
passantes e motoristas tenham mais segurança, a pedido dos moradores. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 016/2023   

Autoria:  Vereador Rodrigo Scheis 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: calçamento ou asfalto na 
Avenida Dalmo Putini, com inicio na esquina da Avenida Santos Dumont, ate o 
loteamento Mineiro, a pedido dos moradores. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 017/2023   

Autoria:  Vereador Ivaldonir Panato 
Súmula: Solicita do Poder Público Municipal uma limpeza como corte de grama, 
jardinagem, retirada de alguns objetos como lixo e garrafas nas dependências da 
Praça do Cristo Rei, a pedido dos moradores e pessoas que ali transitam. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 018/2023   

Autoria:  Vereador Ivaldonir Panato 
Súmula: Solicita-se do Poder Público Municipal junto com a Secretaria de 
Urbanismo a manutenção de lâmpadas na Rua 7 de Setembro, entre a Fabem 
Vidraçaria e o Hotel Lipski. Pois a noite fica perigoso pra quem ali transita. Indicação 
a pedido dos moradores. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 019/2023   

Autoria:  Vereador Carlos A. Machado - Magrão 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Melhorias urgentes na rua que liga a 
Avenida Santos Dumont, partindo do Educandário até o loteamento Mineiro, a pedido dos 
moradores. 

 

 

OFICIOS RECEBIDOS 
Ofício N.º. 02/2023  Autoria: MINISTÉRIO PÚBLICO DO PARANÁ 

Súmula:  REQUISITA cópia de todas as leis locais existentes que tratam da 
regulamentação da atividade de construção e funcionamento de cemitérios. 

 
 

Ofício N.º. 001/2023  Autoria: UNICENTRO 

Súmula:  Solicita apoio na divulgação das vagas de Vestibular Unificado  EaD 2023, 
para o curso de Tecnologia em Gestão Pública na Unicentro. Para Laranjeiras do Sul serão 
ofertadas 15 vagas num total de 150 vagas. O período de inscrições é de 9 de fevereiro até 
1º de março.  

 
 

Ofício N.º. 001/2023  Autoria: UFFS – Universidade Federal da Fronteira Sul. 

Súmula:  Solicita a indicação de representantes desta Casa para a composição da 

Comissão Local de Consulta Prévia e Informal à Comunidade Universitária. 
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GRANDE EXPEDIENTE 
(Art. 129 - Regimento Interno) 

 
 

Ofício N.º. 001/2023   
Autoria: UFFS – Universidade Federal da Fronteira Sul. 
Súmula:  Solicita a indicação de representantes desta Casa para a composição 

da Comissão Local de Consulta Prévia e Informal à Comunidade Universitária. 

 
 

COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES 
(ARTIGO 43 DO REGIMENTO INTERNO) 

 
 
 
 

ORDEM DO DIA 
(Art. 130 - Regimento Interno) 

 
MATÉRIAS DE 2ª. E ÚLTIMA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

MATÉRIAS DE 1ª. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
 

 

 

 

CONSIDERAÇÕES FINAIS 
(Art. 131 - Regimento Interno) 

 
 

Laranjeiras do Sul, 06 de fevereiro de 2023. 
 
 

             
CARLOS A. MACHADO - MAGRÃO   TARSO CAMPIGOTTO  

Presidente      Vice-Presidente 
 

             
 CELSO AZEVEDO    IVALDONIR LUIZ PANATTO 

1º. Secretário      2º. Secretário 


